

ACTA CLUB DE TENIS CERLER

En Cerler a los 19 días del mes de Agosto de 2017, en el local social del Club de Tenis Cerler, a las 18,00 horas, en segunda convocatoria, por falta de asistencia en la primera, se reúnen los socios que seguidamente se relacionan, asistiendo por sí o representados, para celebrar la Junta General Ordinaria para lo que habían sido debidamente convocados, en tiempo y forma.

ASISTENTES

D. Víctor SAHUN SALUDES, Dña. Meritxell GARRIGA MORENO, D. Ignacio ARIAS-CAMISON MONTERO, D. Gilberto BRAVO MARTINEZ, D. José Luis RODRIGO ESCRIG; D. José Antonio GUADA PRADA, D. Llibert BARCONS FREIXAS, D. Jordi GARRIGA VALLE, D. José M^a. FABREGAS LICERAS, Dña. Berta MOZAS COARASA, Dña: Begoña RIVERA CASTAN, D. Jonatan LIZA HERRERO (Dña: Begoña RIVERA CASTAN), Dña. Susana SAHUN SALUDES; Dña. M^a. Dolores SALAVERRIA BERASATEGUI (D. Alfonso GÜERRI SANMARTÍN), Usoa GÜERRI SALAVERRIA, Dña. M^a. Pilar LOPEZ MAÑERO (D. Vicente JUS LIS), Dña. Teresa CATALAN GARCIA, D. Antonio BAIGET MELIS.

REPRESENTADOS:

D. Carlos GÜERRI SANMARTIN, representado por Dña. M^a. Dolores SALAVERRIA BERASATEGUI; Dña. Asunción CASTAN PALACÍN y Dña: Marta RIVERA CASTAN representadas por Dña. Begoña RIVERA CASTAN; D. Iñigo DE YARZA LOPEZ-MADRAZO representado por D. José Luis RODRIGO ESCRIG; D. Joaquín GIMENO DEL BUSTO Y D. Jose Luis GUTIERREZ PEREZ representado por D. Víctor SAHUN SALUDES. Una vez confirmados los asistentes y representados el Sr. Presidente inicia la sesión tratando los puntos del Orden del Día. Actúa como secretaria Dña. Isel Mañas Casajus en ausencia del Secretario del club D. Francisco González León gozando de la conformidad de los asistentes.

1º.- LECTURA DEL ACTA DE LA JUNTA GENERAL ORDINARIA DEL 14 DE AGOSTO DE 2016.

Una vez leída el Acta anterior se ratifica su aprobación.

2º.- APROBACION CUENTAS EJERCICIO 2016

Se comentan las cuantías ingresadas. Una vez contabilizados los ingresos de la derrama extraordinaria correspondiente a la construcción de la pista de padel, las cuantías ingresadas ascienden a 32.743,50€, expresado sin IVA.

Se comentan los gastos habidos al cierre del ejercicio siendo su importe de 34.990,79 € también expresados sin IVA.

El resultado del ejercicio 2016 supuso un déficit de 2.247,29€.que aplicado al saldo anterior supone un importe de saldo actual de 17.493,03 € de reserva.

La relación de ingresos, gastos y justificación del saldo habían sido enviados junto a la convocatoria.

Se aprueba por unanimidad de presentes y representados.

3º.- INFORMACION ESTADO DE CUENTAS A 08 DE AGOSTO DE 2017.

Indica el Sr. Presidente que se ha vuelto a realizar el tratamiento de plagas complementario, se ha arreglado la puerta del local, se ha construido la pista de padel, se ha realizado el I torneo de padel, se han ido arreglando los agujeros en las escaleras y acceso a la pista de abajo, además de los gastos ordinarios.

Se informa que los ingresos a 8 de Agosto de 2017 ascienden a 17.277,00 € y los gastos a 7.323,37 €. Se aprueban por unanimidad de presentes y representados

Los gastos ordinarios pendientes de realizar pueden suponer 8323.37 € aproximadamente

4º.- PRESENTACION Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL PRESUPUESTO DE GASTOS PARA EL EJERCICIO 2018.

Se relacionan las partidas presupuestadas cuyo total asciende a 21.466,50 €. Todas las partidas son similares a años anteriores, añadiendo la partida pista de padel, en la cual incluimos el gasto por el pago del leasing que asciende a 2.430,00€. Se aprueban por unanimidad de presentes y representados.

5º.- VOTACION NUEVOS CARGOS JUNTA DIRECTIVA

Antes de proponer a la persona que asumirá el cargo de Presidente, el Sr. presidente actual hace un balance de lo que se ha realizado en este último año, el mayor proyecto es la pista de padel, que ha tenido muy buena acogida, pero hay que intentar promocionarla, para que el club sea más atractivo a nuevos socios (cursillos, folletos, torneos...), se ha realizado el I torneo de padel,, el cual se ha autofinanciado con las inscripciones, agradecer la implicación de Ángel Moreno Tena, gracias al cual el torneo fue un éxito y a Ibercaja Leasing y Financiación, S.A. y Land Rover España por el patrocinio del torneo realizando una aportación de 1.000,00€. También hace mención a las cosas que quedan pendientes por hacer, comprar una lona para tapar la pista del padel de noviembre a abril, a lo que también se comenta que sería bueno tapar también la piscina para que no se tiren piedras al fondo, promocionar el club (poniendo algunos carteles en la puerta, folletos, enviando información del club a los socios a través del correo electrónico, realizando una página web, realizando publicaciones en Facebook, organizando cursillos de padel, natación y tenis, tanto para socios, como para no socios)

Una vez expuesto todo lo realizado y pendiente, Sr. Victor Sahun Saludes propone como presidente a D. Jonatan Liza Herrero, que es aceptado por unanimidad por asistentes y representados, continuando el Sr. Víctor Sahun como miembro de la junta directiva

La Junta Directiva queda formada por los siguientes socios con los cargos que se indican:

Presidente	D. Jonatan Liza Herrero
Vice-Presidente 1º.	D. Manuel Rizo Santaolalla
Vice-Presidente 2º.	D. Ángel Moreno Tena
Vocal Secretario 1º.	D. Francisco González León
Vocal Secretario 2º.	D. José Luis Rodrigo Escreig
Tesorero	D. Ignacio Arias-Camisón Montero
Vocal.	D. Víctor Sahún Saludes
Comisión asesora	D. Jordi Garriga Valle
	D. Teodoro González López

El Sr Jonatan Liza Herrero asumirá sus funciones de presidente a partir del 1 de noviembre de 2017, ya que está pendiente la firma ante notario del contrato del leasing.

7º.- RUEGOS PREGUNTAS SUGERENCIAS

El Sr. Jordi Garriga comenta que el muro que hay encima del depósito continua deteriorándose, habría que buscar una solución, es posible que las raíces del árbol le estén afectando, tendría que venir un técnico para poder saber qué posibilidades hay.

El seto que rodea la piscina está muy "pobre", no se realiza ningún mantenimiento, hay que ir recuperándolo poco a poco.

Las sombrillas de la piscina están muy deterioradas, y las hamacas más antiguas están en mal estado, habría que ir renovando cada dos años, también habría que realizar una limpieza a las colchonetas para las hamacas, en su momento Javier Lanzuela ya se las llevo para lavarlas.

El Sr presidente comenta que la junta directiva contempla la posibilidad de reducir las cuotas de los niños de 8 a 16 años, facilitando así el pago de las cuotas a las familias, ya que en esas edades los niños acuden poco a las instalaciones, Dña. Usoa Güerri comenta que estaría bien que se tuviera un detalle con las familias numerosas y Dña. Mª Pilar López Mañero comenta que le parece bien si eso no supone una subida de cuota a los adultos, se va a estudiar el tema, para ellos se le solicitará a todos los socios nombre, apellidos y fecha de nacimiento de todos los miembros de la unidad familiar.

Se comenta que hay que buscar fuentes de ingreso para el club, el precio de la pista de padel para los no socios es de 20€/ hora (5€/hora por jugador). La junta expone que durante los meses de julio y agosto la persona encargada de la gestión de la piscina puede encargarse de realizar la gestión de la pista de padel y el cobro de las entradas a los no socios (particulares, hoteles...), reservando la primera quincena de agosto el uso de la instalación a los socios, en los periodos comprendidos del 1 de mayo al 30 de junio y del 1 de septiembre al 30 de noviembre encargar la gestión de entrada de no socios del club a la pista de padel a algún comerciante próximo. En relación al tema de entrada de no socios a las instalaciones, hay que asegurarse que el seguro de responsabilidad civil existente cubre cualquier percance que ocurra a todos los usuarios de las instalaciones.

Se está pendiente de realizar cursos de padel, el Sr Victor Sahun ya se ha puesto en contacto con Javier Barco, profesor titulado de esta disciplina, el cual nos comenta que es más factible realizarlos a través de la Comarca de la Ribagorza, Dña. Begoña Rivera también tiene el contacto de otro profesor de Graus, se realizaran las gestiones oportunas para ponerlo en marcha.

Sin más asuntos que tratar el Presidente dio por finalizada la sesión extendiéndose la presente Acta.

D. Jonatan Liza Henaro	Presidente
D. Manuel Rizo Santalucia	Vice-Presidente 1º
D. Ángel Moreno Tena	Vice-Presidente 2º
D. Francisco González Ledo	Vocal Secretario 1º
D. José Luis Rodrigo Escarig	Vocal Secretario 2º
D. Ignacio Añaz-Camión Montero	Tesorero
D. Victor Sahun Saludes	Vocal
D. Jordi Gemiga Vela	Vocal
D. Teodoro González López	Comisión ejecutiva

El Sr. Jonatan Liza Henaro suscribe sus funciones de presidente a partir del 1 de noviembre de 2017, ya que está pendiente la firma ante notario del contrato del leasing.